



各位

会社名 株式会社ピーバンドットコム

代表者名 代表取締役社長 後藤康進

(コード番号:3559 東証スタンダード)

6月4日(水) KabuBerry Lab IR セミナー開催のお知らせ

プリント基板のネット通販を運営する株式会社ピーバンドットコム(本社:東京都千代田区、代表取締役社長:後藤康進)は、2025年6月4日(水)に開催されます参加型セミナー「KabuBerry Lab ピーバンドットコム IR セミナー」に初登壇することが決定しました。



本セミナーでは、代表取締役社長の後藤康進および取締役会長ファウンダーの田坂正樹の二名より 2025 年 3 月期通期決算の振り返りに加え、成長戦略や今後の展望についてご説明いたします。皆様との質疑応答も設けております。ぜひこの機会にご参加ください。



【開催概要】

● 日時:2025年6月4日(水)18:30開始

※Zoom 会場は5分前よりアクセス可能です

● 会場:オンライン開催(PC・タブレット等からご参加いただけます)

● 参加料:無料

● 参加方法:

· Zoom参加(※要予約/事前に予習用資料をお届けします)

· YouTube 参加

X(旧 Twitter) スペース参加

【Zoom 会場申込方法】

事前にこちらからお申込みをお願いいたします。

https://kabuberry.com/lab356/

● 会社概要

<株式会社ピーバンドットコム>

本 社:〒102-0076 東京都千代田区五番町 14 五番町光ビル 4F

代表者:後藤 康進

URL : https://www.p-ban.com/corporate/

事業内容:「アイデアと探究心で、"あたりまえ"を革新する。」をパーパスに掲げ、 プリント基板ネット通販のパイオニアとして EC サイト「P 板.com」を運営

● お問い合わせ先

株式会社ピーバンドットコム IR 担当

問い合わせ窓口: https://www.p-ban.com/corporate/ir/contact_form.html